

Выпуск 44 — Суфий, Мистик

Добро пожаловать на самый опасный этап мистического пути: Аттарову «Долину Самодостаточности» (Вади-ье Истигна) — состояние сознания настолько мощное, что оно известно как «убийца суфиев». Чтобы проиллюстрировать его опасности, мы исследуем шокирующую притчу о прославленном шейхе, который в испытании на полное подчинение получает приказ сбросить свои святые одежды и стать смиренным хранителем собак ради любви к девушке. Эта история служит порталом к пониманию реальности, в которой вся вселенная заключена внутри Совершенного Человека (Инсан-и Камиль), действующего как космический «Google», из которого проявляется всё — добро и зло, священное и мирское — в зависимости от того, что мы ищем.

Это ведет к самой радикальной реинтерпретации в истории религии. Мы раскрываем секрет Иблиса (Сатаны): он не был простым злодеем, он был «величайшим пророком», существом, которое говорило напрямую с Богом без посредников. Его падение было не актом простой гордыни, а катастрофическим провалом именно в этой Долине Самодостаточности — трагедией, рожденной всепоглощающей любовью к Богу. Этот выпуск заставит вас перестать оплакивать святых и вместо этого рыдать по Дьяволу — и по той части вас самих, которая при прикосновении к божественному рискует быть уничтоженной его светом.

#RestartPodcast #The73rdPath #Суфизм #Мистицизм #Аттар #Гностицизм #Теология
#Философия #Деконструкция #ДуховноеПробуждение #HosseiniRestart #Иблик #Сатана
#ДолинаСамодостаточности #СовершенныйЧеловек #Руми #Метафизика
#ЗапретноеЗнание #CryForTheDevil

Мы не члены какого-то движения, дорогие мои; мы и есть само движение «Рестарт», крупнейшее в мире, с населением более 15 миллионов человек. Это ваша реклама взрывает всё вокруг. Это посох Моисея, превращающийся в дракона. Вчера мы объявили, чтобы вы присыпали фотографии тех, кто лезет в Facebook, Telegram, Instagram и так далее, на наш Gmail. Причина в том, что, во-первых, оскорблений станет меньше, а во-вторых, вы поймете, что их на самом деле ничтожно мало — потому что у них в профилях нет реальных семейных фото.

Во-вторых, для тех, кто вынужден ходить и сидеть на лекциях — типа этих Раифипура, Азгади, Хамедани и прочих идиотов — нет проблем, они не виноваты. Но тот, кто идет и садится в первом ряду, как баран, плятится в пустоту и кивает головой, как корова... этому человеку придется ответить в будущем Иране, где судья будет независимым и под надзором суфизма. Ни у меня, ни у вас здесь нет права голоса. Решает судья, и впервые в Иране создана независимая судебная власть.

Добро пожаловать в 44-й выпуск. Добро пожаловать в самую опасную программу за последние 700 лет. Добро пожаловать в «Рестарт».

Да, мы рады быть с вами в сорок четвертом эпизоде программы «Рестарт», посвященном Долине Самодостаточности. И что ж, если позволите, давайте начнем эту долину, чтобы сегодня мы могли закончить эту седьмую долину.

В Долине Самодостаточности есть еще одна история, которая рушит структуру многих вещей. История Аттара из Нишапура, о котором можно сказать с дерзостью — поистине с дерзостью, — что если бы мир захотел понять Аттара, все люди на планете Земля должны были бы стать им. Вам, персоязычным, пришлось бы читать книги пять поколений, изучать мистические тексты, чтобы понять Аттара, и по этой причине Аттару в мире действительно нет места. Я имею в виду, что постичь его крайне трудно. Это как пытаться объяснить алгоритмы месячному младенцу. Что месячный младенец понимает в алгоритмах? Ни хрена. В лучшем случае, если ребенок повзрослеет и станет культурным, этот вопрос об Аттаре может мелькнуть у него в голове, и он может спросить: «Господин Аттар, а что такое, например, производная?» В конце концов Аттар был бы вынужден сказать: «Сэр, молоко, которое вы сосете из материнской груди, — это производная. Это само по себе производная. Это значит, что оно трансформировалось. Вещи проходят через материнскую грудь, из хрена-знает-откуда, превращаясь в это. То есть самая грязная, самая отвратительная дрянь в матери превращается в молоко, которое теперь называется... не могу сказать, как это называется — во что превращаются вещи, чтобы люди могли ими пользоваться».

Давайте перейдем к великим суфиям. Суфии разные. То есть когда мы говорим вам, например, о Насере Хосрове Кубадияни, его положение с мистической точки зрения совершенно иное, чем у Аттара. И если мы видим, что Руми говорит такие вещи об Аттаре, то это потому, что круг Руми того же размера, что и круг Аттара, но он видит себя лишь на повороте переулка. Он видит и меня, и вас на повороте переулка. «Аттар прошел семь городов любви, а мы все еще на повороте одной улицы». Это разные вещи. То есть не думайте, что, например, никто и никогда — нет, определенно никогда и абсолютно никогда — не достигнет станции Аттара. Хафез достиг мистицизма, он великий мистик. Саади — великий мистик. Но круг некоторых из этих личностей просто недосягаем с точки зрения фотонов и энергии.

История Аттара о Долине Самодостаточности гласит:

Был шейх один, в почете и чинах, Чье сердце дева-псарница пленила в прах.

Девушка, которая была псарем, то есть той, кто ухаживает за собаками. Когда появляется слово «Шейх», это означает суфия. На протяжении всей истории Совершенного Человека тоже называли Шейхом, но говорили, например, «Совершенный Шейх». Это мистические термины. Например, даже Сократа называли Шейхом. Но здесь смысл фразы «Был шейх один, в почете и чинах» в том, что был человек уровня Руми, знаменитый, носивший

официальное одеяние мистика. Слово «официальное одеяние» также имеет разные толкования, которые менялись и искались на протяжении истории. Как «мистик, ищащий Божественного», который теперь превратился в «безмозглого аятоллу». Теперь у нас каждый второй — мистик... развелось их. Тогда тоже много чего подобного случалось.

Он говорит, что знаменитый и известный шейх был пленен дочерью псаря. Один взгляд — и девчонка его захомутала. Он стал:

Пред милою он так смирился в страсти, Что кровь в сердцах вскипела в бурной власти.

Внезапно этот Шейх, этот суфий влюбился в эту девчонку, и волны крови вскипали в его сердце от любви. Она его достала.

Надеясь лик ее узреть, он в переулке Ночует с псами в тишине и гуле.

Чтобы увидеть ее лицо из окна темной комнаты, если зажжена свеча, или увидеть ее утром, когда она подойдет к окну, он шел и спал среди собак ночью. Где он спал? Знаменитый человек, подобный Руми, шел спать среди собак.

Мать девушки узнала об этом и сказала: «О Шейх, как же твое сердце сбилось с пути?» Когда мать узнала... ну, это же суфий, а мать слушала «Рестарт», так что она в восторге, что такой великий, такой видный суфий пошел и лег голышом среди собак ради любви к ее дочери... Она спросила: «О Шейх, как?» Она говорит: «О Шейх, как твое сердце сбилось с пути? Что ты сделал, чтобы оно так заблудилось?»

«Коль старец этой страстью одержим, То мы собак пасти лишь и должны».

Если имам... горе тем, кто молится за ним... так что... та женщина, мать, сказала, что если такой человек, как ты, который является «пиром» — а под «пиром» она имеет в виду две вещи: и старика, и суфия — если эта похоть, жажда секса и плотских утех одолела тебя, тогда горе нам.

«Должен ты наш цвет принять и псов беречь, Лишь тогда о свадьбе может быть и речь».

Раз так, ты должен стать как мы. Приходи и будь псарем, выгуливай собак. Когда ты побудешь псарем, ты примешь наш «цвет». Это очень концептуально. «Принять наш цвет и пасти собак» имеет глубокий смысл. Это как если бы сегодня девушка пошла на вечеринку... там курят гашиш и всё такое. Она говорит: ты должен прийти туда. Это «прими наш цвет» означает: делай то же самое, что и мы. Не просто представляй себе выгул собак. Быть псарем значит стать таким же, как я. Теперь, приняв мой цвет, ты поймешь. Только после этого я позволю заключить брак и уладить дело.

**Раз в любви не проявил тот шейх бессилья, Сбросил плащ суфийский,
взялся за усилия.**

Здесь Аттар говорит, что этот Шейх хорошо прошел Долину Любви. Он объясняет это в рамках Долины Самодостаточности. Он говорит, что поскольку шейх хорошо прошел Долину Любви, он немедленно, без колебаний, без секундного раздумья сбросил свой официальный мистический плащ — то есть все свои религиозные мысли, все свои представления о мистическом пути, свои мысли о славе. Он прошел путь, миновал Долину Любви и достиг этого уровня в мистицизме. Аттар объясняет очень опасный момент. Он говорит, что этот человек — последователь «Рестарта», он прошел Долину Поиска и добрался до Долины Самодостаточности. И теперь он застрял в ней. Он сбросил свой плащ, то есть Аттар говорит, что он отбросил все свои мысли о пути, и поскольку он понимал Долину Любви и прошел ее, он бросил свой плащ в воду и бодро принялся за дело. Он быстро впрыгся в работу пса.

С псом в руках он на базар явился, Год почти в труде таком трудился.

Около года или даже несколько лет он брал эту собаку за поводок и ходил по рынку, выполняя эту работу. Он стал псарем.

**Суфий был другой, его душа родная, Увидав его, сказал: «О, Никто!
Карай...»**

Клянусь Богом, он говорит всё в одном двустишии. Это существовало. Он говорит, что был другой суфий, который был его родственной душой, то есть равным ему. Он прошел все эти долины и хорошо их понимал.

На планете Земля Совершенный Человек становится тем, о чем он думает. Кто бросил Иосифа в колодец? Его отец. Кто вытащил его из колодца? Его отец. Потому что его отец был Совершенным Человеком. Кто... в колодец... его отец? Его батя. Кто вытащил его из колодца и продал за два доллара? Его батя. Кто послал Зулейху за ним, чтобы получить поцелуйчик, приложиться губами? Его батя. Кто разорвал рубашку Иосифа со спины? Его батя. Кто сделал его визирём Египта? Его батя. Кто... его отец...? Всё заключено в Совершенном Человеке. Кто убил Адама? Совершенный Человек. Кто порождает похорон? Совершенный Человек. Кто насилует замужнюю женщину? Кто отдает приказ о изнасиловании? Совершенный Человек. Кто совершает убийство? Кто повышает свою вместимость? Совершенный Человек. Кто убивает тех африканцев? Совершенный Человек. Кто производит Аттара? Совершенный Человек. Кто посыпает Гавриила к Мухаммеду? Совершенный Человек. Кто убивает? Совершенный Человек. Кого убивают? Совершенного Человека. Господин Хоссейни... простите, вы превратили нас в дермо. Вы хотите сказать, что нет никакой разницы между всеми этими угнетателями и мной, который не угнетает? Нет, вы не поняли сути. Вам нужно вернуться и послушать «Рестарты» с самого начала. Я ясно объяснил это в эпизодах 3 и 4. Но если бы мы не прошли через эпизоды 3, 4, 5, 7, 9, 10 и 12, мы бы с вами этого не поняли.

Всё в руках Совершенного Человека. Но вы не уловили момент. Совершенный Человек — это вот что: это Google. Вы ищете в Google «осел» — вылезает осел. «Собака» — вылезает собака. «Секс» — вылезает секс. «Корова» — вылезает корова. Вылезает. «Изнасилование» — вылезает. «Рай» — вылезает. «Калифорния» — вылезает. «Материнская любовь» — вылезает. «Саади» — вылезает. «Детерминизм и свобода воли». То есть все эти движения во вселенной, от вращения электрона вокруг ядра до Луны, ударяющейся о Землю и становящейся спутником... «Что лучше: говорить или чтобы Он создал Луну? / Что лучше: иметь сахар или чтобы Он создал сахarovара?»... вплоть до вселенной, которая вращается — всё это его подмножество. Ваш поиск привел вас к этой станции. То есть когда вы входите в Совершенного Человека, имя которому Google, что бы вы ни искали... Проблема в том, что это не умаляет величия Google. Когда вы печатаете, например, «Мэрилин Монро», она вылезает. Это не имеет значения. Ваши выборы внутри больших систем... Совершенный Человек означает, что в тот момент, когда личность становится Совершенным Человеком, ему даются пять или шесть великих сил мира. Одна из них — это «поиск». Что бы вы ни искали — это появляется. Этот поисковик не виноват. Тот факт, что я провожу два часа в телефоне, глядя порнуху, ничем не отличается от того, что вы проводите два часа, глядя на Хафеза. Разница в том, что вы читаете Хафеза и понимаете его, а я смотрю фильм. Но и то, и другое находится внутри Совершенного Человека. То есть если вы хотите секса, вы найдете его в Совершенном Человеке. Вас приведут к такому уровню секса, в который вы не поверите. Вас отвезут в Лас-Вегас, пять тысяч красивых девушек высыплются на вас. Он делает всё... трикстер Божий делает эти вещи. Трикстер. Плут. Плут. Подобно тому как Он Милостивый и Сострадательный, Он также и трикстер. Всё. Все атрибуты, о которых вы читали в своих религиозных книгах на протяжении всей истории. Но это именно та Личность, которую вы всё еще не знаете. Так что это ваш поиск. Это не имеет к нему никакого отношения. Это не умаляет его величия. Ему дают все силы. С самого первого дня, с самой первой секунды: межмолекулярная сила, гравитационное ускорение, магнитное поле — всё во вселенной является его подмножеством. Не планета Земля. Саранча, которая знает, что кто-то ее съест, — это он. Вы хотите быть его другом, остаться наедине с девушкой где-нибудь и иметь возможность ударить ее ногой в лицо, изнасиловать ее? Вы искали это в Google, и вселенная сделала вас палачом в тюрьме Эвин. Вы — то, чего вы хотели, то, что вы искали. Вы теперь в этом. Вы расстроены? Если вы знаете, что какому-то королю приходит в голову мысль поднять уровень воды для людей — может, они спасутся, или сбегут, или начнут движение — эта мысль была дана ему тем же самым. Как эта мысль была дана ему? Потому что он этого хотел. «Хотеть — значит мочь». Поэтому, когда Он направляет вас к желанию, или когда Он направляет его к желанию, это и есть концепция (— Тот, кто волит). Это значит, вы не понимаете. Либо Бог ведет того, кого волит... тут два смысла. Сказано: «Бог ведет того, кого волит» или «Бог волит вести того, кого Он волит».

Это трудно логически. Откуда нам это взять? Суфии... они все лгут. В прошлый раз я говорил, что некоторые называют это «такия» (сокрытие), да, сокрытие. Теперь, что бы там ни было... он просто больше не может объяснить это мерой логического понимания. Если суфий не может объяснить, значит ли это, что вы должны схватить ребенка суфия и

пытать его, чтобы заставить его сказать, например: «Мой папа такой-то или такой-то»? ... Схватить его дочь и пытать ее, чтобы она призналась, что он такой-то? ... Схватить суфия в центре Италии, схватить одного в центре Америки, в центре Европы и пытать их? ... Таких суфиев в мире не больше двадцати. Знаете ли вы, где суфий в Google? Та картинка наверху — это и есть суфий. Знаете, как наверху в Google написано «Картинки»? Знаете, что это значит? Это значит, что фотографии были переданы кому-то. У каждого из этих суфиев есть титул. Один из них притягивает фото, собирает их. Он и есть Google.

Та вкладка «Картинки» вверху — это суфий. Знаете, что это значит, когда вверху Google написано «Картинки»? Это значит, что он отдал фотографии кому-то. У каждого из этих суфиев есть титул. Один поглощает и собирает фотографии. Он сам — Google. То есть каждая фотография в мире находится внутри него. Он сам их распределяет. Суфий вокруг Совершенного Человека, если мы хотим превратить это в аналогию с Google, выглядит именно так. Эти «Картинки» — это он. У одного из суфиев вокруг Совершенного Человека есть титул. Например, говорят: сэр, этот дает руководство. Это значит «Карты». Google Maps. И они никак не связаны друг с другом. Эта Карта показывает путь. Она связана с миром, реальным миром. Она говорит, откуда пробуждаться для Совершенного Человека. Она выводит Картинки. Посмотрите на Google, наверху — они все суфии. И их природа вся как у Google. Если мы посмотрим, Google позволил всем фотографиям мира собраться в своем суфии. У одного есть видео на YouTube... один содержит видео, он их распространяет, он добр, в нем любовь. Другой — нет, он кричит. В одном истина, он правдив, опасен, он убивает, он берет, он бьет, он не проявляет милосердия, он разрывает их на куски и уходит. Все они. У всех в мире был титул. Вплоть до мистиков. Мистики были такими же — подмножеством языка и титула. Хафез, Почтенный Шейх. «Шейх-е Аджал» означает, что смерть была в его собственных руках. Смерть была в его руках. Он сам себя убил. Посмотрите на эту станцию.

То, что я сказал, я сказал вам: любой, кто хочет чего угодно в этом океане суфизма, получит это. Свобода воли. Выбор за вами. Что вы выбираете, кем вы становитесь — решать вам, куда вы идете — решать вам. Вы сделали выбор, вы выбрали, вы кликнули. Вот почему я говорю: посмотрите эпизоды четыре и пять, чтобы увидеть, насколько они связаны. Да. Они могут подумать, что у него нет своих мыслей. Нет, всё просто идет этим путем. Всё в руках Того Прекрасного, и у Того Прекрасного всё в руках. Он сам держит всё в своих руках. Это... соревнование. Он просто дал прямоугольник, сделал круг, создал что-то и сказал: у кого есть какой-то вопрос — заходите внутрь. У кого есть вопрос о себе — заходите внутрь. Потому что «Всё, что существует в мире, не находится вне тебя».

«Всё, что существует в мире, не находится вне тебя». Насер Хосров Кубадияни говорит:

О чудо! Враг мой — это я в плоти, Я сам упрям, как от себя уйти?

Он говорит: мой враг — это я сам. Зачем мне жаловаться на врага?

Враг — тело неродное, в этом горе, Пришил подол мой к подолу в раздоре. О горе мне от злобного врага, Чья тень в моей рубахе залегла. Одежду рвали с него в лютой доле, И тем, кто рвал — был я по доброй воле.

Он произносит именно это предложение. Он говорит: я вижу себя в одеянии Бога. Фараон во мне, Сатана во мне, всё во мне. Он говорит это внутри себя. Вот что он говорит. О чудо! Твой враг — это я. Я ищу врага. Теперь, поскольку Моисей Совершенного Человека велик, Фараон его времени также должен обладать большей гнусностью. Почему? Потому что каждое действие имеет противодействие. Очень просто, Ньютон это объясняет. Каждое действие имеет противодействие.

Фараон Хоссейни — слабый человек. Почему? Потому что его Сатана слаб. Почему? Потому что он сам слаб. Чем сильнее ты становишься, тем больше становится круг Сатаны. Иблис становится больше. На самом деле, Иблис — величайший пророк в истории. Мы снова не посмотрели на это под таким углом. Мы вернемся и объясним Иблиса. Господин Иблис... кто такой был Гавриил, чтобы разговаривать с Иблисом? Да ладно, Хоссейни, не шути. Тот Гавриил, который является одним из великих божественных ангелов? Нет, мужик, не шути. Иблис был тем, кто говорил с Богом, понимаешь? Станция Иблиса — это станция того, кто говорит с Богом. То есть он достиг такого уровня, когда говорил напрямую с Богом, без посредников. Без Гавриила. Мы видели это в Коране, вы сами читали. Прочитайте в Библии, в Торе. Там об этом сказано прямо. Чего Иблис не знал? Он рассказывает здесь историю, к которой мы перейдем через две строчки. Я объясняю это, потому что должен прочитать. Чего Иблис не знал? Мой прекрасный, ты думаешь, он не знал, что в сердцах людей? Знал. Он точно знал, что происходит внутри. Он знал, что происходит. У него было право вопрошать Бога. Где у Гавриила вообще есть право вопрошать? Пойди почитай все свои книги. Ты их не читал. Даже когда Мухаммед, сын Абдуллы, задает вопрос Гавриилу — а Гавриил отвечает: «Дай мне пойти разузнать и вернуться» — он, по сути, консультируется с Совершенным Человеком. Потому что во времена Иосифа Совершенным Человеком был его отец. Во времена Мухаммеда Мухаммед еще не достиг Совершенного Человечества. Он всё еще суфий, искатель. Он всё еще идет по пути. Во времена Моисея Совершенным Человеком был кто-то другой. Вот почему он искал путь и увидел Хизра. Тот сказал: «Господин Моисей, не болтай, молчи. Ничего не говори, и я дам тебе знание». Моисей закатил истерику, он рассмеялся. Чтобы передать два предложения с этого мобильного телефона на ту сторону, нужен провод, нужно зайти в Bluetooth и сделать это. Как ты мне его дашь? Тот ответил: «Я дам тебе через тот же самый Bluetooth». Моисей спросил: «Если я не буду задавать вопросы, как я пойму? Как я узнаю, в чем мой вопрос, чтобы ты дал мне ответ?» Тот сказал: «Забудь об этом, благородный. Я подключу тебя, дам тебе импульс и передам информацию». И мы видим, как он определяет знание там. Он говорит, что знание — это не грамотность. Знание означает: заткнись. Заткнись, не произноси ни слова. Пока Он не заговорит вместо тебя. Душа к душе. Застегни рот этой пакости, и тебе будет дано. «Любовь была чем-то, что нужно обрести, а не выучить». Если бы ее можно было выучить, тогда Моисей имел бы право допрашивать Хизра — историю, которую я рассказывал в прошлой программе. Но нет. У него нет права вопрошать. Нет права

говорить. Нет права сказать ни единого слова. Он замолкает, и знание дается ему. Почему ему дается мало знаний? Потому что он продолжает болтать в процессе. Интересно, что Моисей даже не задал вопрос в тот раз. Он произнес все вопросы в своем сердце, они пронеслись в его уме, в его голове. «Блин, зачем он говорит нам идти чинить эту стену? Это стена их дома, мы ее чиним, а нам за это даже не платят». Это пронеслось в его сердце, в его уме. Вы снова спрашиваете: «Сэр, то, что мы думаем...» Не думайте. Не персонализируйте историю... Долина Самодостаточности, раз уж я хочу ее закончить, я объясняю. Она опасна, это убийца суфиев. Не для обычного человека, как вы и я. Не для какой-то там юриспруденции и принципов. Ты, любопытная варвара, знаешь, что это значит? Это значит, что ты сам плох. Это значит — имбецил. «Имбецил» означает «осел». «Как долго ты будешь читать это знание и эти принципы, имбецил, имбецил», говорит Шейх Бахай. Знаете ли вы, что всё, что мы читали, всё, что мы слышали — неверно? Знаете, в чем ошибка? Что вы понимаете из нескольких базовых хадисов? И чем больше вы понимаете в поиске Совершенного Человека, тем большему количеству юриспруденции он вас учит. Ты облажался, ты должен пойти, потому что ты не знаешь, сесть на колени и сказать: «Сэр, я был неправ. Я был неправ». Это грабаное проклятие. Вы должны проклясть себя. «Я не понимаю, помоги мне, возьми меня за руку». Гордыня захватила тебя, ты не можешь. Мы дошли до этой точки. Какой-то друг, такой-то и такой-то, учитель в центре Италии или в городе в Иране, учитель — возомнил себя суфием для меня. Ты должен дойти до точки, где суфий придет и убьет тебя. Он спускает воду в унитазе, а ты расстраиваешься. Что мы должны сделать, чтобы понять предмет... давайте я скажу простыми словами. Смотрите, представьте, что на планете Земля каждый пробегает стометровку за десять секунд. Теперь представьте, или они пробегают два километра, скажем, за две минуты. Теперь представьте, появляется человек, который пробегает эту двухкилометровую дистанцию за одну секунду. Ну, гонка окончена. Команда, занявшая первое место, сбежала и вернулась, им дают призы. В первый год его много хвалят: «Браво, ты пробежал за одну секунду, все остальные потратили две минуты». На второй год снова говорят, что это было очень хорошо, спасибо большое, дают призы. На третий год ему снова дают призы. На четвертый год, на пятый год они формируют комитет и говорят: «Господа, этот парень — одержимый в гонке. Он всегда пробегает два километра за одну секунду, в то время как всем остальным приходится бежать две минуты. Ну, он всегда приходит первым. Проклятье. Что нам делать?» У нас есть два варианта: либо мы убьем его, влепим обвинение в допинге, отвезем его в Министерство разведки, и тогда мы решим проблему. Разрыв огромен. Разрыв между суфием и всеми этими мелкими муллами, мелкими раввинами и мелкими священниками настолько велик, что нет другого пути, кроме как убить их. Истинно, клянусь Богом, если я приду к власти, первый человек, которого я убью, будет суфий. Вот такой он ублюдок. Я... разрыв огромен, он испортил гонку. Сколько лет они могут продолжать давать ему первый приз? Нельзя. Какое решение? Давайте исказим его стихи. Давайте испортим книгу Руми. Давайте сделаем так, чтобы люди не понимали, что говорят эти мистики, что говорят люди суфизма. Если они поймут — всё кончено. Это идет с самого верха... Это не моя программа, вы застряли в туалете. Две мысли — и 15 миллионов иранцев слушают. Выхода нет. Это перевернуло всю религию людей с ног на голову. Христианин слушает эту программу, еврей слушает, бахай слушает, дервиш

слушает, мусульманин шиит и суннит слушает. Моё больше не катит. Он складывает четыре структуры вместе. Скорость суфия очень высока. Их убивают. Нет другого пути, кроме как убить их. И он делает это силой. Ничего. Потому что гонка... он сидел в углу, это была работа. Это гонка. В одну секунду мы хватаем его и убиваем. Тема очень глубокая.

Он говорит о другом суфии, который был его родственной душой, его ровней:

**Суфий был другой, его душа родная, Увидав его, сказал: «О, Никто!
Карая...»**

«О, Никто». Это Долина Самодостаточности. Он не издевается над нимsarкастически. Он говорит ему «О, Никто», подразумевая: ты очень велик. На прошлой неделе я объяснял «ничто». Он говорит: «Другой суфий, который был его родственной душой, его ровней, увидев его таким, сказал: О, Никто! / О великий человек, человек, ты так грандиозен. О, Никто!» Это высокая станция, очень высокая станция.

**«Был ты тридцать лет мужем средь мужей, Зачем же это сделал, став
псов сторожей?»**

Тот ответил:

**«О невежда, сказку не дли ты до конца, Коль сорвешь завесу с этого
лица... Всемогущий знает тайны этих дней...»**

Он сказал: «Мужик, тридцать лет ты был человеком, человеком среди людей, суфием, какой станции ты достиг. Что это ты натворил? Что это за присмотр за собаками? Что это за влюбленность в эту девчонку? Что это за сон с собаками здесь? Что это за выгул собак? Что это за хождение по вечеринкам? Почему ты танцуешь? Прекрасные должны танцевать. Это была другая тема. Почему ты в центре? Ты не прекрасен. Прекрасные танцуют в другом углу». Танец Сема — это не танец «бандари». Это в безумии, спяну, прекрасный сидит, а ты танцуешь. Танец суфиев похож на курицу с отрубленной головой. А не «виляй задом, грудь вперед». «Почему ты?» Он сказал: «О невежда, не продлевай рассказ / ибо если ты поднимешь завесу над этой историей». Суфий сказал ему это, когда... «Ты, прекрасный, не советуй мне, ибо „если бы та завеса упала, какие вещи бы посыпались“». Как говорит Хафез: «Когда эта завеса упадет, какие вещи посыплются». Если эта завеса откроется... «Всемогущий знает эти тайны / Он сделает так, что именно это случится с тобой».

Они открывают еще один секрет. Он говорит: «Не насмехайтесь над пьяницами». Эй. «Ты суфий, мы тоже суфии. Но не входи в мои владения. Дай нам развлекаться прямо здесь, иначе Бог нанесет ответный удар и трахнет твоего отца тоже. Пусть один отец будет трахнут в этой неразберихе. Ты в это не лезь. Не входи в систему „Картинки“. Ты ищи в „Видео“. Это твоя работа, видео там. Твоя другая работа — будь „Картой“».

Он сказал: «О невежда, не продлевай рассказ, ибо если ты поднимешь завесу над этой историей / Всемогущий знает эти тайны / Да заставит Он тебя пройти через то же самое».

«Узрит Он — твоя насмешка его задела, Вложит пса из рук моих в твоё тело».

Он переложит собаку из моей руки в твою. Со временем Он заберет это задание у меня и сделает тебя псарем. Он отдаст этот путь тебе. Ты ищешь — Он дает тебе этот поиск. «Дай нам совершить поиск, дай нам делать свою работу». «Сколько еще мне говорить? Это мое сердце полно боли и крови, и ни один человек не пришел. Я много говорил всеу / и ни один из вас не стал искателем тайн. Если вы станете знатоками тайн пути / тогда вы осознаете мои слова». Чтобы понять мои слова, почему я стал псарем, вы должны стать знатоками тайн пути. Вы должны пройти эту долину. Вы еще не достигли этой долины. И он прав. Некоторые суфии, как, например, Руми, достигают суфия и долины таким путем. Некоторым нужно увидеть долину. Даже прямо сейчас могут быть два суфия, которые, прежде чем достигнут Аттаровой Долины Самодостаточности, знают и понимают. Чтобы... каждый должен прибыть, чтобы понять. «Если вы станете знатоками тайн пути / тогда вы осознаете мои слова. Если я скажу больше этого на пути, многие / из вас спят, где тут лидер для кого-нибудь?» Если я объясню больше этого, ваша структура рухнет. Здесь стало очень опасно. Суфий говорит суфию. Знаете, почему они говорят это друг другу? Это как с тем судьей, о котором я рассказывал вам в прошлый раз.

Один последователь «Рестарта» украл у другого лошадь. Затем еще один последователь пришел к судье и сказал: «Ваша честь». Тот ответил: «Да». Тот сказал: «Сэр, эта лошадь моя. Этот человек пришел и украл мою лошадь». Судья спросил: «У тебя есть свидетель?» Тот ответил: «Да». Судья сказал: «Иди приведи его». Тот пошел и привел другого последователя «Рестарта»... «Сэр, этот человек... последователь. Сэр, скажите, что он украл мою лошадь». Тот сказал: «Да, сэр, его лошадь гнедая». Судья сказал: «Приведи другого». Приведи другого. Тот привел тридцать. Мужчина рассердился, этот последователь. Он сказал: «Сэр, вы издеваетесь надо мной? Я говорю вам, четырех свидетелей достаточно, а у нас их тридцать». Судья ответил: «Вы, последователи „Рестарта“, все думаете одинаково, вы все одного сердца, вы все одного языка, вы все понимаете друг друга. Вы все — одно и то же лицо. В защите вы как кремень, монолитны. Эти свидетели, которых вы приводите, ничего не стоят. Потому что все вы прошли эту долину любви и это... и знание, и поиск... приведите обычного человека, чтобы мы могли это принять». Что такое свидетель? Это значит, что все десять тысяч, сто тысяч последователей «Рестарта» — это один человек, одно тело, прекрасное. Они становятся одним телом. Не четырьмя телами. Он говорит, если вы приведете сто тысяч последователей, так как вы все считаетесь одним телом, вы считаетесь одним свидетелем. Его послание очень дьявольское. «Если я скажу больше этого на пути, многие / из вас спят, где тут лидер для кого-нибудь?» Вы ничего не сможете из этого понять. Суфий говорит суфию, чтобы мы с вами поняли суть. Они подначивают друг друга. «Чтобы Шибли, и вы, и я поняли проблему».

Кто такой был Самири? Он говорит, что тот был одним из великих мистиков. Самири, которого они продолжают называть «телец Самири, телец Самири». Кто был Самири? Прежде чем река, море расступилось, прежде чем Моисей разделил его... «У этого джентльмена к вам дело». Моисей спросил: «У кого?» «У тех джентльменов, что стоят вон там». Самири раньше Моисея увидел Гавриила. Сама земля знала о сердцах. Самири... самодостаточность... вы ложитесь спать ночью, вы понимаете, когда у вселенной наступает менопауза? Вам это нравится? Вы ложитесь спать ночью, вы понимаете, что мама говорит папе в постели, вам это нравится. Вам нравится та девушка. Вы ложитесь спать ночью, девушка говорит: «Завтра я пойду и расскажу этому Хоссейни...» — вы это улавливаете, и вам это нравится.

Вам это нравится. Вы спите, вам показывают прошлое, вселенную. Вам нравится? Вы спите, вас забирают в будущее? Нравится? Вам понравилось? Вам не понравилось — вам дали еще. Это бесконечно. Бесконечность внутри бесконечности. Настолько бесконечно, что мы не можем описать неописуемую бесконечность. Потому что вы в небытии. Вам понравилось — и вас нет. Просто нет. Вам нравится думать, что вы кто-то? Вы думаете, что понимаете что-то? Сказать, что у вас есть знания? Хоссейни? Да? Какая хорошая это программа? Вы думаете, это ваша программа? Да думайте что хотите. Что бы вы ни думали. Вам понравилось — и вас нет.

Долина Самодостаточности здесь. Вы достигаете точки, где видите себя на месте Бога, что я хочу объяснить в программах после сотой, так что не хочу углубляться в это больше. Пока что Долина Самодостаточности приводит людей в место, где они становятся Богом. Что это значит? Они говорят «Кун фа-якун» (Будь — и оно становится). А? Да, конечно. Парень даже не встает. Он сидит, а чай идет к нему — это я хочу объяснить позже, когда мы будем говорить о долинах. Да. Самири был уничтожен в этом состоянии. Он был уничтожен. Саади рассказывает прекраснейшую историю в Долине Самодостаточности об аскете Барсисе, он объясняет ее великолепно. Долина Самодостаточности — это убийца суфиев. Она очень опасна. И она дает слова суфию в соответствии с его пониманием и вместимостью. Это очень опасно и печально.

Внезапно Самири здесь превращаются в «тельца Самири». То есть давайте посмотрим, в чем была его сила: этот человек взял пыль с золотом, которое, согласно иудейской религии, они забрали у своих соплеменников и бежали, и он делает тельца, который говорит. У тельца есть сила. Эта сила ему понравилась — и он был уничтожен. И многие другие тоже рухнули. Он сам тоже рухнул. В любом случае, величайший в истории и малый пророк, который... пророческое, оно совсем другое. Один из величайших пророков в истории, честный, достойный, с пониманием, с мудростью... величайший пророк, который понимал так много, знал обо всем, действительно прошел несколько долин и грохнулся плашмя на лицо, став всемирно известным — его имя Иблис. Тот, кто был экспертом во всем, знал всё. Без Гавриила он был Калим-Аллахом. Он говорил напрямую с Богом. И он грохнулся плашмя на лицо. В этой долине. Иблис — великий пророк. Иблис — человек, который знает всё, который знает, что в сердце Бога. Он говорит: «Ты создал меня из огня, а его из глины. Ты предпочел меня». И он был прав. Пришла команда:

пошел вон. Здесь нет «я» и «ты». Ты постучал в дверь, мы спросили: кто там? Ты ответил: «Это я». Вон. Здесь нет никакого «я». Всё есть «Мы». Он потерпел поражение.

Если вы собираетесь плакать, не плачьте по Хусейну, идиоты. Не плачьте по Христу, идиоты. Не плачьте по господину Захарии, идиоты. Плачьте по Иблису, который достиг той великой станции, был таким прекрасным, милым и добрым, и был уничтожен. Плачьте по Иблису, который внутри вас, идиоты. Плачьте по себе, кретины.

Я оставляю вас Богу Иблиса, то есть Совершенному Человеку. До следующей программы, прощайте.